

**Závěrečná zpráva**  
**grantu č. 4/2/2023 za rok 2023**  
**podpořeného z prostředků**  
**Fondu studentských projektů – studentské grantové soutěže V. Stejskala**

**Řešitel projektu:** Štěpán Tichý

**Název projektu:** Souboj fakult 12./13. ročník

**Výše poskytnutého grantu** 30 000 Kč

**Celkové náklady** 35 000 Kč

**Zhodnocení dosažených výsledků:**

Projekt, který organizují členové Studentské unie ČVUT, nadále povzbuzuje sportovní ducha a soutěživost mezi fakultami, obohacujíc tak studentský život. V letošním roce byly plánované sportovní aktivity včetně běžecké štafety a závodu dračích lodí při rektorském dni v letním semestru, a bowlingu a fotbalu v zimním semestru.

Z důvodu nízkého zájmu o basketbalový turnaj byl tento zápas zrušen a nahrazen v letním semestru běžeckou štafetou, která měla pozitivní ohlas. Nejoblíbenější disciplínou byly opět závody v dračích lodích, pořádané Pražským klubem dračích lodí. Zaměstnanci univerzity se pravidelně účastní těchto závodů. Úspěšné týmy byly odměněny dary od pivovaru Svijany, které zajistili zaměstnanci ÚTVS ČVUT. Mezi odměnami byly také předměty poskytnuté PR oddělením Rektorátu ČVUT. Jednotlivé fakulty ČVUT podpořily propagaci projektu prostřednictvím svých sociálních sítí.

V rámci nynějšího 12. ročníku se dočkal projekt Souboje fakult řady změn jak po grafické stránce, tak po stránce principu bodování jednotlivých aktivit. V rámci nové koncepce jsou nově do výběru aktivit začleňovány i další aktivity a fakulty mezi sebou soutěží o putovní pohár rektora ČVUT. Dále byly vytvořené pozice koordinátorů za jednotlivé fakulty.

Finanční prostředky z Fondu studentských projektů byly klíčové pro zajištění prostor pro jednotlivé turnaje, včetně sportovišť na Strahovských kolejích pod správou SÚZ ČVUT a bowlingového centra Dejvice. Přebytkové finanční prostředky nad výši uděleného grantu FSP byly převedeny na účet Studentské unie ČVUT.

Díky trvajícím zájmu studentů je v plánu pokračovat v projektu i v příštím roce a nadále podporovat sportovní aktivity studentů a soutěživost mezi fakultami ČVUT.

V Praze dne 13. 1. 2024

Štěpán Tichý  
jméno a čitelný podpis  
řešitele

**Povinné přílohy vyúčtování:**

- propagační materiály akce







